

СОГЛАСОВАНО

Председатель комитета молодежной политики и туризма администрации Волгограда



А.Ю.Синютин

2021 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципального учреждения «Городской молодежный центр «Лидер»



И.В.Развозжаева

2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского конкурса «Мисс и Мистер Студенчество Волгограда – 2021»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение определяет цели, задачи, порядок организации и сроки проведения городского конкурса «Мисс и Мистер Студенчество Волгограда – 2021» (далее – Конкурс).

Конкурс проводится в рамках реализации муниципальной программы «Реализация молодежной политики на территории Волгограда» в 2021 году.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА

Цель Конкурса – создание условий для реализации творческого потенциала студенческой молодежи Волгограда.

Задачи Конкурса:

- выявление и поддержка талантливой студенческой молодежи города;
- формирование социально-культурной активности и студенческих традиций среди молодежи в Волгограде;
- воспитание эстетического вкуса у студенческой молодежи Волгограда;
- развитие и укрепление связей между студентами образовательных организаций высшего образования и профессиональных образовательных организаций, объединение студенческой молодежи Волгограда.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА

Организатором Конкурса является муниципальное учреждение «Городской молодежный центр «Лидер» при поддержке комитета молодежной политики и туризма администрации Волгограда.

4. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

Для участия в Конкурсе приглашаются представители образовательных организаций высшего образования и профессиональных образовательных организаций Волгограда.

В Конкурсе имеют право участвовать девушки и юноши в возрасте от 16 до 25 лет, рост от 168 см – для участниц конкурса «Мисс Студенчество-2021» и рост от 175 см – для участников конкурса «Мистер Студенчество-2021», модельной внешности, способные реализовать свой творческий потенциал и раскрыть разносторонние творческие способности.

Участники прошлых лет не имеют права принимать участие в Конкурсе.

Девушки и юноши, имеющие опубликованные фото и видеоматериалы, в том числе в информационных и социальных сетях, носящие неэтичный характер, к участию в Конкурсе не допускаются.

Образовательная организация вправе направить на кастинг по три претендента, из которых будут выбраны по одному представителю, которые будет представлять эту образовательную организацию в Конкурсе.

5. ЖЮРИ КОНКУРСА

Состав жюри Конкурса формируется организаторами из квалифицированных специалистов. Каждый член жюри ведет протокол. Решение жюри пересмотру не подлежит.

Жюри Конкурса:

- оценивает участников в конкурсных выступлениях;
- принимает решение о награждении участников Конкурса;
- дает комментарии выступлениям и рекомендации участникам

Конкурса.

6. ПАРТНЕРЫ КОНКУРСА

Партнерами Конкурса могут выступать юридические или физические лица, оказавшие поддержку в проведении Конкурса.

Генеральный партнер Конкурса – юридическое или физическое лицо, оказавшее максимальную поддержку в организации и проведении Конкурса.

Информационный партнер Конкурса – средства массовой информации, освещающие Конкурс.

7. УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Для участия в Конкурсе необходимо заполнить заявку (Приложение 1) и отправить по электронной почте на адрес: mu-lider@yandex.ru с темой письма: «Заявка на участие в Конкурсе «Мисс и Мистер Студенчество Волгограда – 2021».

Прием заявок от образовательных организаций осуществляется до **07 апреля 2021 года**. В течение 3-х дней с момента подачи заявки участник получит подтверждение о регистрации в Конкурсе.

Дата и место проведения финала Конкурса - на согласовании.

В рамках подготовки к заключительному этапу состоятся организационные сборы и репетиции. Финалисты обязаны присутствовать на всех организационных собраниях и репетициях, а также следовать рекомендациям режиссерско-постановочной группы Конкурса, в том числе строго соблюдать регламенты выступлений.

При несоблюдении установленных требований организаторы вправе снять от 1 до 5 баллов у финалиста в общем зачёте.

I этап «Кастинг».

07 апреля 2021 года в актовом зале МУ ГМЦ «Лидер» (пр-т им. В.И. Ленина, 75) состоится кастинг среди участников конкурса «Мисс и Мистер Студенчество Волгограда-2021», по итогам которого будут определены по 10 участников каждой номинации.

Форма участия в кастинге произвольная (участник презентует себя в любой доступной форме: вокал, хореография, самопрезентация и т.п.), регламент – до 3 минут.

Участники, рекомендованные организаторами по результатам кастинга, переходят во 2 этап Конкурса и считаются финалистами.

Победители каждого этапа будут награждены во время финала.

Время и место каждого этапа будет сообщено дополнительно.

Даты проведения этапов могут быть изменены, о чем участники будут проинформированы заранее.

II этап «Фотосессия».

15 апреля 2021 года состоится фотосессия с участием финалистов Конкурса для выявления победителей в номинациях «Мисс зрительских симпатий – 2021» и «Мистер зрительских симпатий – 2021».

Победители данной номинации будут выбираться с помощью интернет – голосования.

Интернет-голосование будет проходить на одном из информационно-развлекательных интернет-порталов города.

III этап «Финал».

14 мая 2021 года состоится финал. Место проведения на согласовании.

Мероприятие будет транслироваться на одном из информационных ресурсов Волгограда.

Конкурсная программа.

1. Визитная карточка.

В данном конкурсе участникам необходимо рассказать о себе, своих достижениях, увлечениях и способностях, используя форму самопрезентации.

Регламент – 1 минута.

Критерии оценки: ораторское искусство, оригинальность, умение держаться на сцене, творческий подход.

По результатам этапа «Визитная карточка» участники получают в общий зачет Конкурса: 1 место – 5 баллов, 2 место – 4,5 балла, 3 место – 4 балла, 4 место – 3,5 балла, 5 место – 3 балла, 6 место – 2,5 балла, 7 место – 2 балла, 8 место – 1,5 балла, 9 место – 1 балл, 10 место – 0,5 балла.

2. Творческий конкурс.

В этом конкурсе финалисты демонстрируют свои творческие способности и навыки (вокал, хореография, спортивные навыки, музицирование и т.п.).

Допускается участие группы поддержки, задействованной в сценической постановке, в количестве не более 10 человек.

Режиссерско-постановочная группа оставляет за собой право вносить коррективы в конкурсные позиции.

Оценки участникам Конкурса за выступления в составе коллектива определяются исключительно уровнем индивидуальных способностей участников.

Критерии оценки: художественное воплощение образа в сольном номере, соответствие образу, артистизм и зрелищность номера, целостность номера

Регламент конкурса – не более 3 минут.

Участники, признанные лучшими по итогам данного конкурса, становятся победителями в номинациях «Мисс Творчество – 2020» и «Мистер Творчество – 2020».

По результатам этапа «Творческий конкурс» участники получают в общий зачет Конкурса: 1 место – 10 баллов, 2 место – 9 баллов, 3 место – 8 баллов, 4 место – 7 баллов, 5 место – 6 баллов, 6 место – 5 баллов, 7 место – 4 балла, 8 место – 3 балла, 9 место – 2 балла, 10 место – 1 балл.

Все этапы конкурса будут проходить в соответствии с действующими на территории Волгоградской области санитарно-гигиеническими нормами и ограничениями.

8. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНКУРСА, НАГРАЖДЕНИЕ

Победители определяются по результатам выступлений участников в конкурсных заданиях, финальном мероприятии Конкурса и онлайн-голосования.

Результат выступления каждого участника определяется по сумме баллов, полученных в каждом конкурсном задании, и баллов, полученных на предварительных этапах.

Победителями Конкурса становятся участники, показавшие наилучшие результаты. В случае возникновения спорных ситуаций окончательное решение принимается председателем жюри Конкурса.

Победители Конкурса удостоиваются следующих званий:

1 место – «Мисс Студенчество Волгограда-2021», «Мистер Студенчество Волгограда-2021»;

2 место – «Первая Вице-Мисс Студенчество Волгограда-2021», «Первый Вице-Мистер Студенчество Волгограда-2021»;

3 место – «Вторая Вице-Мисс Студенчество Волгограда-2021», «Второй Вице-Мистер Студенчество Волгограда-2021»;

Участники, набравшие наибольшее количество голосов в интернет-голосовании удостоиваются званий «Мисс Зрительских симпатий-2021» и «Мистер Зрительских симпатий-2021».

Победители и призеры Конкурса будут награждены памятными подарками организаторов и партнеров Конкурса.

Все финалисты будут награждены грамотами и дипломами комитета молодежной политики и туризма администрации Волгограда.

Расходы по организации и проведению Конкурса осуществляются за счет средств организаторов и партнеров.

По вопросам проведения Конкурса обращаться:

МУ «Городской молодежный центр «Лидер»:

г. Волгоград, пр. Ленина, 75, тел.: +7 (8442) 73-13-38

Начальник отдела по работе с талантливой и инициативной молодежью:
Николаева Полина Николаевна.

Приложение 1
к ПОЛОЖЕНИЮ о проведении
городского конкурса
«Мисс и Мистер Студенчество
Волгограда – 2021»

**Заявка на участие в городском конкурсе
«Мисс и Мистер Студенчество Волгограда – 2021»**

Полное наименование образовательной организации:

Участник:

ФИО	
Дата рождения	
Факультет, специальность, курс, группа	
Паспортные данные (серия, номер, когда и кем выдан)	
Адрес по прописке	
Фактический адрес проживания	
Контактные телефоны	
Ссылка на страницу в социальной сети	
Подпись	

* Внимание! Все поля заявки обязательны для заполнения!

СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных

Я, _____
(фамилия, имя отчество)

в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», даю свое согласие МУ ГМЦ «Лидер» (далее – Организатору Конкурса), расположенному по адресу: г. Волгоград, ул.Советская,8, на обработку моих персональных данных, в целях оказания содействия Организатору Конкурса в выполнении его обязанностей при проведении городского конкурса «Мисс и Мистер Студенчество Волгограда – 2021». **Уведомляем вас, что настоящим согласием Вы даете право на обработку следующих данных:** Фамилия, имя, отчество; год рождения; пол; адрес регистрации и фактического места нахождения; паспортные данные; телефонный номер (мобильный), адрес электронной почты; аккаунт в социальных сетях в информационно-телекоммуникационной сети Интернет; место работы (учебы), фото-видеосъемку.

Даю согласие на производство следующих действий с моими персональными данными: обработка персональных данных (любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Данное согласие действительно с момента предоставления документов Организатору Конкурса, на срок организации и проведения Конкурса и после проведения Конкурса на срок архивного хранения документов, установленный действующими нормативными правовыми актами.

Подтверждаю, что в целях информационного обеспечения, к общедоступным персональным данным, относятся следующие сведения, являющиеся моими персональными данными: Фамилия, имя, отчество; фотография и видео материалы в целях освещения в СМИ и в информационно-телекоммуникационной сети Интернет; Номер телефона.

Настоящее согласие может быть отозвано мной путем информирования Организатора Конкурса о его отзыве в письменной форме. Мои права и обязанности в области персональных данных, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», мне известны и понятны.

« ____ » _____ 20 ____ г. _____
(подпись) (расшифровка подписи)

Ответственный от учебного заведения:

ФИО:	
Должность:	
Контактные телефоны:	
e-mail:	
Подпись:	